

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága

K/801-13/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült **2024. május 15-én 9:00 órai kezdettel** a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

- Fekete-Pataki Edit bizottsági elnök, Keszei Balázs, Csiki István, Gelencsér Attila, Dr. Koczor Gábor és Molnár Zoltán,
- Dr. Nagy Edina aljegyző,
- Dr. Dömötör Ramóna mb. igazgatási osztályvezető,
- Cserkutiné Stipsits Edina osztályvezető,
- Kövesdi Gáborné főigazgató,
- Révész József intézményvezető,
- Gregorich Szilvia jegyzőkönyvvezető.

Fekete-Pataki Edit bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy Velkyné Ball Andrea betegség miatt miatt igazoltan távol van. **Fekete-Pataki Edit** bizottsági elnök megállapítja, hogy a bizottság **6 fővel határozatképes**.

N A P I R E N D:

1. Kőszeg Város Önkormányzata 2023. évi gazdálkodásának beszámolója (zárszámadás)
Előterjesztő: Básthy Béla polgármester
2. Beszámoló a Kőszegi Városi Múzeum, Könyvtár és Levéltár munkájáról
Előterjesztő: Révész József igazgató
3. Kőszeg Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodai csoportok átszervezésével és létszámának meghatározásával kapcsolatos döntések
Előadó a polgármester nevében: Dr. Dömötör Ramóna mb. igazgatási osztályvezető
4. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére az időskorúak ellátásának átadásával kapcsolatos döntések meghozatala
Előadó a polgármester nevében: Dr. Dömötör Ramóna mb. igazgatási osztályvezető

1. napirendi pont

Kőszeg Város Önkormányzata 2023. évi gazdálkodásának beszámolója (zárszámadás) Előterjesztő: Básthy Béla polgármester

Básthy Béla polgármester úr nevében Cserkutiné Stipsits Edina osztályvezető asszony röviden ismerteti az előterjesztést. Kiemeli, hogy az Önkormányzat és az intézmények a takarékoskodási intézkedéseket maradéktalanul végrehajtották, a személyi állomány hiánya miatt jelentős megtakarítás keletkezett. Az Önkormányzat olyan évet zárt, mellyel elmondható, hogy a gazdálkodása kiegyensúlyozott és stabil. Röviden ismerteti a bevételi forrásokat és azok teljesítését, a kiadások alakulását, valamint a 7. mellékletben szereplő maradványok változását, alakulását. 2024. évi költségvetésben az Önkormányzat tervezte az Intézmények maradványának jelentős részének elvonását, ez még a zárszámadáskor a végleges számok tükrében látszódik, hogy mi teljesült. A 7. melléklet részletesen tartalmazza az Önkormányzat és Intézmények 2023. évi pénzmaradványait Egy kis fennmaradó összeg, közel 8,4 millió forint szabad maradvány felhasználási tervet röviden ismerteti. Az intézmények tekintetében a 90 milliós tervezett maradványhoz képest 152 milliós pénzmaradványt tud az Önkormányzat az Intézményektől visszavonni, mely szintén ismertetésre került.

Összegzi, hogy az Önkormányzat a bevételt 100%-ban teljesítette, a kiadások oldalán elmaradások láthatók, ugyanis vannak olyan beruházások, melyek még nem indultak el a 2024. évben, azonban a szükséges források 2023. év végéig már megérkeztek, melyek pénzmaradványként jelentkeztek a költségvetésben. Megköszöni a figyelmet, majd elmondja, hogy szívesen válaszol a felmerülő kérdésekre.

Keszei Balázs gratulál a képviselő-testületnek és a hivatal dolgozóinak a gazdasági év stabil zárásához.

Gelencsér Attila érdeklődik a szabad maradvány felhasználási tervben szereplő közvilágítás üzemeltetése kapcsán, hogy valamennyi lámpa bele fog-e tartozni a szerződésbe?

Cserkutiné Stipsits Edina igennel válaszol. Elmondja, hogy minden újonnan épített közvilágítási lámpa felmérésre került. A szolgáltatóval kötött alapszerződésben tételesen fel van sorolva utcánként, hogy milyen közvilágítási lámpákra vonatkozik az a szerződés. A Városüzemeltetési osztály ezeket felmérte, és a hiányzó lámpák belekerültek ebbe a szerződésbe.

Mivel több kérdés, hozzászólás és észrevétel nem érkezik, **Fekete-Pataki Edit** szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő **beszámoló elfogadását**, melyet a bizottság egyhangúlag, **6 igen** szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

37/2024. (V.15.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kőszeg Város Önkormányzata 2023. évi gazdálkodásának teljesítéséről szóló beszámolóját fogadja el.

Felelős: a közlésért Fekete-Pataki Edit bizottsági elnök

Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése

2. napirendi pont
Beszámoló a Kőszegi Városi Múzeum, Könyvtár és Levéltár munkájáról
Előterjesztő: Révész József igazgató

Révész József elmondja, hogy a 2024. évi munkaterve szerint elkészítette a 2022. január 01. és 2023. december 31. közötti időszakra szóló beszámolót. A Könyvtárnak a tavalyi év tavaszán, a Múzeumnak pedig két évvel ezelőtt volt a beszámolója. Kőszeg Város Képviselő-testülete 2022. február 15. napján megalapította a Múzeum, Könyvtár és Levéltárat, így országos tekintetben is egyedülálló, összevont közgyűjteményi intézmény jött létre Kőszegen. A változások miatt a beszámoló az összevont közgyűjteményi intézmény működésének első két évét mutatja be. Kiemeli, hogy 2022 nyarán, illetve őszén a jelentősen megemelt energiaárak miatt átkellett gondolni a megtakarítási, takarékoskodási lehetőségeket, így a levéltár munkatársai – a Lábasház temperáló fűtésre állítását követően – átköltöztek a könyvtár első emeletén kialakított helytörténeti olvasóterembe. A levéltári gyűjtemény a helyén maradt, de már a könyvtárban történt a kutatók kiszolgálása, illetve a szakmai munkavégzés. Ezt követően röviden ismerteti a személyi állományt, szakmai tevékenységeket, valamint az állami tulajdonú ingatlanok állapotát, tetőszerkezet és cserepek állapotát. Ezeknek a problémáknak a megoldására kellene egy fejlesztési tervet kidolgozni.

Csiki István érdeklődik azzal kapcsolatban, hogy a levéltár anyaga a helyén maradt, de a könyvtárban történt a kutatók kiszolgálása. A közeljövőben várható-e, hogy visszakerülnek a kutatások és szakmai munkavégzések a korábbi helyükre?

Révész József igennel válaszolt. A szolgáltatás valóban átkerült a könyvtárba, amely idén április végével visszakerült a Lábasházba, azonban a tél végén kiderült, hogy a kazán mely eddig temperáló fűtést biztosított, tönkrement. Szakember által megvizsgált kazán, teljesen tönkrement, melyet véleménye szerint 5-6 évvel ezelőtt ki kellett volna már cserélni. A jelenlegi állapot az iratanyagra nagyon veszélyes, erre egy sürgős megoldást kell találni.

Gelencsér Attila érdeklődik, hogy gázkazánról van szó?

Révész József igennel válaszolt. Egy komplett gázkazán cseréje közel 2 millió forint költséget jelentene. Elmondja, hogy az épület alsó részén hőtárolós villanyfűtés van. Felmerült, hogy áthidaló megoldásként megoldható lenne-e villany fűtőpanelos megoldással egy temperáló lehetőséget biztosítani. Azt a választ kapta, hogy úgy is visszaköltözhet a fűtött helyre a kutatószolgálat, a nyári hónapokban pedig fűtés nélkül működhet, azonban megjegyzi, hogy az anyag nem maradhat fűtetlen helyiségben.

Mivel több kérdés, hozzászólás és észrevétel nem érkezik, **Fekete-Pataki Edit** szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő **határozati javaslatot**, melyet a bizottság egyhangúlag, **6 igen** szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

38/2024. (V.15.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat: Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Városi Múzeum, Könyvtár és Levéltár 2022. január 01. és 2023. december 31. közötti időszakra szóló beszámolóját fogadja el.

Felelős: a közlésért Fekete-Pataki Edit bizottsági elnök

Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése

3. napirendi pont

Kőszeg Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodai csoportok átszervezésével és létszámának meghatározásával kapcsolatos döntések

Előadó a polgármester nevében: **Dr. Dömötör Ramóna mb. igazgatási osztályvezető**

Dr. Dömötör Ramóna röviden ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az óvodai beíratások a 2024/2025. nevelési évre vonatkozóan 2024. április 22-én és 23-án a törvényes keretek között megtörténtek. A beiratkozást követő létszámadatok alapján indokolt a Kőszegfalvi Tagóvoda 2 csoportosra történő bővítése. Azon a településen, ahol legalább nyolc óvodáskorú gyermek rendelkezik lakóhellyel és a demográfiai adatok alapján feltételezhető, hogy ez a létszám legalább három évig fennmarad, továbbá, ha a szülők ezt igénylik, óvoda esetében a települési önkormányzat gondoskodik a feladat helyben történő ellátásáról. A nemzetiséghez tartozók részére az óvodai csoportot akkor is meg kell szervezni, fenn kell tartani, ha ugyanazon nemzetiséghez tartozó nyolc gyermek szülője kéri. A beiratkozáskor a szülők részéről megérkeztek ezek a kérelmek, 8 szülő együttesen kérte a nemzetiségi nevelést. Ezt követően röviden ismerteti a rendelet alapján a csoportszoba alapterületét, melynek értelmében két csoport, 40 gyermekkel - amennyiben a fenntartó a 20 %-os eltérés lehetőségével is élne Kőszegfalván - történő megindítására (egy 30 fős és egy 10 fős csoport) van törvényi lehetőség. Amennyiben elfogadásra kerül a napirendi pont az alapító okiratok módosításai szükségesek, melyeket röviden ismertet. Hozzáfűzi, hogy az átszervezés kapcsán szükséges a fenntartó által engedélyezett maximális alkalmazotti létszámot 4 fő - 2 fő napi 8 órás óvodapedagógusi, 1 fő napi 8 órás dajkai, illetve 1 fő napi 8 órás pedagógiai asszisztensi - álláshellyel emelni 2024. szeptember 1-től. A korábbi jogszabály rögzítette, hogy egy csoportba két óvoda pedagógus szükséges, mely most kikerült a jogszabályból. A gyermeklétszám miatt 2 főt javasolnak. Ezt követően röviden szóba kerül a finanszírozás is. Megköszöni a figyelmet.

Fekete-Pataki Edit érdeklődik, hogy a Kőszegfalvi Tagóvodába jár-e kőszegi, körzeten kívüli gyermek és mennyi?

Kövesdi Gáborné igennel válaszol, két gyermek jár.

Fekete-Pataki Edit elmondja, hogy tekintettel a csoportok számára, van két olyan tagintézmény, ahol szünetel 1-1 csoport. Ez a két gyermek nem számottevő, így akár Kőszegen is újra lehetne nyitni egy csoportot.

Dr. Dömötör Ramóna kiegészítésként elmondja, hogy a szülői közösség és az alkalmazotti közösség véleménye is megérkezett, mely az ülés elején kiosztásra került.

Fekete-Pataki Edit megkérdezi, hogy akkor miért nem a szüneteltetett csoportok kerülnek megnyitásra?

Dr. Dömötör Ramóna elmondja, hogy a kőszegfalvi lakosok ragaszkodnak a Kőszegfalvi Tagintézményhez, oda szeretnék a gyermeküket vinni a szülők. Most lehetőség van egy kisebb és egy nagyobb csoport működtetésére.

Csiki István több gyermekes családapaként, megérti és örül a csoport indításának. A szülők jelentős része nem Kőszegen dolgozik. Óriási előnyt jelent, hogy a gyermeket helyben el tudja vinni a szülő az intézménybe és nem kell a városközpontba bevinnie. Egy félelme azonban van, hogy a személyi feltételeket tudják-e majd biztosítani. Van-e lehetőség arra, hogy az óvodapedagógusok, dajkák az intézményen belül másik tagóvodában dolgozzanak?

Dr. Dömötör Ramóna elmondja, hogy vannak érdeklők az állásokra.

Molnár Zoltán olvasva a szakvéleményeket érez egy kis bizonytalanságot, hogy mért nem a régi csoportok kerülnek megnyitásra. Úgy érzi, hogy nem egységes az álláspont. A költségvetésben nem szerepelt ez a +4 fő, és az előző napirendi pontban sem hangzott el, hogy erre a célra átcsoportosítanának a tartalékból. Érdeklődik, hogy honnan lesz erre forrás? 4 fő esetén nem kevés összegről van szó éves szinten.

Cserkutiné Stipsits Edina válaszol a kérdésre. Elmondja, hogy amennyiben a plusz csoportot elfogadja a képviselő-testület, utána lesz lehetőség az állami normatíva pótigénylésére. Ezt az igénylést év közben meg lehet tenni, az év közben lévő személyek esetében előfinanszírozható. Mikor megérkezik a többlet állami támogatás, akkor a támogatással szemben tudják az intézmény kiadás előirányzatát is emelni.

Molnár Zoltán érdeklődik, hogy készültek számítások, hogy a többlet állami támogatással mennyi költséget fog jelenteni?

Cserkutiné Stipsits Edina igennel válaszol. Ezt a fennmaradó 4 hónapot fedezni fogja az állami támogatás, hiszen időarányosan kell a járulékokat is tervezni. Közüzemi költségekben nem lesz változás, hiszen egy épületben van a csoportszoba, a fűtésen és a villanyfogyasztásban nem várható emelkedés, legfeljebb a vízfogyasztásban fog némi emelkedés mutatkozni. Számítások alapján, Önkormányzati és Intézményi szinten a csoportszoba bővítés, egy 1,5 millió forintba kerülne, de a dologi támogatás fedezni fogja. Év végére a normatívából tudnak átcsoportosítani.

Molnár Zoltán szerint jövő évben akkor az egész évet kell finanszírozni.

Cserkutiné Stipsits Edina igennel válaszol. 4 millió forint pluszt fog jelenteni. Kb. 12 gyermekről van szó, a normatív támogatás 22 gyermek esetében finanszírozza a legkedvezőbbben az állam. A csoportszoba nagysága miatt nincs több gyermek felvételére lehetőség.

Gelencsér Attila hozzáfűzi, ha Kőszegen indítanák el a csoportot itt is kellene plusz pedagógust alkalmazni.

Csiki István véleménye, hogy a tapasztalatok és az előző év esete alapján az az 1,5 km, oda vissza 3 km nem kevés egy olyan család számára, aki nem rendelkezik autóval.

Fekete-Pataki Edit szeretné tolmácsolni Velkyné Ball Andrea bizottsági tag véleményét. Velkyné Ball Andrea bizottsági tag kéri a bizottsági tagokat, hogy a Kőszegfalvi Tagóvoda 2 csoporttal indulhasson.

Mivel több kérdés, hozzászólás és észrevétel nem érkezik, **Fekete-Pataki Edit** szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő **I. határozati javaslatot**, melyet a bizottság egyhangúlag, **6 igen** szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

39/2024. (V.15.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

1. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Meseváros Óvoda és Bölcsőde intézményét szervezze át azzal, hogy a Kőszegfalvi Tagóvodáját 2024. szeptember 1-től két csoportosra bővítse.
2. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Meseváros Óvoda és Bölcsőde K/1018-15/2024. számú Módosító Okiratát, valamint a Kőszeg Meseváros Óvoda és Bölcsőde K/1018-14/2024. számú módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát hagyja jóvá.
3. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2024. szeptember 1-től a Kőszeg Meseváros Óvoda és Bölcsőde engedélyezett létszámát a Kőszegfalvi Tagóvoda további 1 csoporttal történő bővítése miatt 4 fővel - 2 fő napi 8 órás óvodapedagógus, 1 fő napi 8 órás dajka és 1 fő napi 8 órás pedagógiai asszisztens – emelje meg.
4. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a Kőszeg Meseváros Óvoda és Bölcsőde főigazgatóját, hogy az 1. pontban írt átszervezéssel kapcsolatos szükséges intézkedéseket tegye meg.
5. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Kőszeg Meseváros Óvoda és Bölcsőde főigazgatóját, hogy az 1. pontban írt átszervezéssel kapcsolatban az intézmény szakmai alapidokumentumait a 2024. júniusi képviselő-testületi ülésre döntésre készítse elő.

Felelős: a közlésért Fekete-Pataki Edit bizottsági elnök

Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése

Fekete-Pataki Edit szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő **II. határozati javaslatot**, melyet a bizottság egyhangúlag, **6 igen** szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

40/2024. (V.15.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Kőszeg Város Önkormányzata fenntartásában működő Kőszeg Meseváros Óvoda és Bölcsődében a 2024/25-ös nevelési évben 18 óvodai csoport indítását hagyja jóvá a melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: a közlésért Fekete-Pataki Edit bizottsági elnök

Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése

Fekete-Pataki Edit szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő **III. határozati javaslatot**, melyet a bizottság egyhangúlag, **6 igen** szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

41/2024. (V.15.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (7) bekezdése szerint eljárva engedélyezze a maximum 30 fős csoportlétszámot a Kőszeg Meseváros Óvoda és Bölcsőde Kőszegfalvi Tagóvodája egyik csoportjában a 2024/25-ös nevelési évben.

Felelős: a közlésért Fekete-Pataki Edit bizottsági elnök

Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése

4. napirendi pont

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére az időskorúak ellátásának átadásával kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó a polgármester nevében: Dr. Dömötör Ramóna mb. igazgatási osztályvezető

Dr. Dömötör Ramóna ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a Kőszegi Szociális Gondozási Központ Idősek Otthona és Idősek Klubjának további sorsával kapcsolatban már többször született döntés. A folyamatos tárgyalások eredményeként a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 2023 júliusában kifejezte azon szándékát, hogy amennyiben az állami finanszírozási rendszerbe történő befogadás megvalósul, úgy az Idősek Otthona és az Idősek Klubja szolgáltatás további működtetését vállalják. A rövid előzmények ismertetését követően kiemeli, hogy 2024 áprilisában a szociális ügyekért felelős helyettes államtitkár előzetes szakhatósági állásfoglalásában hozzájárult a finanszírozási rendszerbe történő befogadáshoz a Máltai Szeretetszolgálat tekintetében, azaz 2024. július 1. napjától az Idősek Otthona 30 férőhellyel, valamint az Idősek Klubja 30 férőhellyel történő szolgáltatás befogadásához.

Ahhoz, hogy ez létrejöhessen az Idősek Klubja tekintetében jogszabály alapján kötelező, az Idősek Otthona tekintetében pedig célszerű ellátási szerződést kötni. Az ellátási szerződés megkötése határozatlan időre történik, melynek hatálybalépése 2024. július 1. A Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza- Időskorúak Otthona Kőszeg, valamint Gondviselés Háza – Idősek Nappali Ellátása Kőszeg néven folytatja tovább az ellátottak gondozását.

A Máltai Szeretetszolgálat munkájának zökkenőmentes biztosítása érdekében, a jelenlegi Dózsa György utca 24. szám alatti ingatlanban történne továbbra is az idősek ellátása, melyhez az ingatlan ingyenes használatba adása szükséges, valamint azon ingóságok ingyenes tulajdonba adása, amelyek a két szolgáltatási formához kapcsolódnak. Az ingatlanhasználati szerződésben rögzítésre került, hogy Kőszeg Város Önkormányzata 2024. december 31. napjáig az intézményben található tálalókonyhát felújítja, ezen munka végrehajtása azért szükséges, mert a Máltai Szeretetszolgálat feltételként határozta meg ezt az átvételhez. 2024. július 1-től az ingatlan további üzemeltetési költsége a Máltai Szeretetszolgálatot terhelik.

A maradó szolgáltatások tekintetében új székhelyre lesz szükség. Előzetes egyeztetések alapján erre a legmegfelelőbb helyszín, a Kossuth utca 3. szám alatti ingatlan. Ahogy már a márciusi ülésen is tájékoztattuk a Képviselő- testületet ezt az ingatlant az intézmény dolgozói megnézték, a szükséges átalakítási munkálatokat a Városüzemeltető Kft. az ingatlanon el tudja végezni, az ehhez szükséges fedezet az intézmény részére rendelkezésre áll.

A fenntartóváltás miatt feltétlenül szükséges a megmaradó szolgáltatásokra vonatkozóan az intézmény nevének megváltoztatása. Intézményvezető asszonnyal történő egyeztetés után a Kőszegi Család-és Gyermekvédelmi Központ elnevezést javasolják. A fenntartóváltás, a névváltoztatás, valamint a székhelyváltás miatt szükséges az intézmény alapító okiratának módosítása több ponton is, mely rövid ismertetésre kerül. Megköszöni a figyelmet.

Molnár Zoltán hozzáfűzi, hogy összetett egy előterjesztést olvashatott. Kívülállókként, el is tud venni az információkban.

Mivel kérdés, hozzászólás és észrevétel nem érkezik, **Fekete-Pataki Edit** szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő **I. határozati javaslatot**, melyet a bizottság egyhangúlag, **6 igen** szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

42/2024. (V.15.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

1. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Város Önkormányzata és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület között az időskorúak tartós bentlakásos ellátása és az idősök nappali ellátása tárgyában kötendő feladat-ellátási szerződést a melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá és hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.
2. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Város Önkormányzata és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület között kötendő, a 9730 Kőszeg, Dózsa Gy. u. 24. szám alatti ingatlan ingyenes használatba adásáról szóló szerződést a melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá és hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.
3. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Város Önkormányzata és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület között kötendő, az időskorúak tartós bentlakásos ellátásához és az idősök nappali ellátásához szükséges ingóságok tulajdonba adásról szóló szerződést a melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá és hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: a közlésért Fekete-Pataki Edit bizottsági elnök

Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése

Fekete-Pataki Edit szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő **II. határozati javaslatot**, melyet a bizottság egyhangúlag, **6 igen** szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

43/2024. (V.15.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Szociális Gondozási Központ alapító okiratának K/5207-2/2024. számú Módosító Okiratát, valamint a

K/5207-3/2024. számú egységes szerkezetben lévő Alapító Okiratát a melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá.

Felelős: a közlésért Fekete-Pataki Edit bizottsági elnök

Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése

Fekete-Pataki Edit szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő **III. határozati javaslatot**, melyet a bizottság egyhangúlag, **6 igen** szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

44/2024. (V.15.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

1. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert, hogy a Kőszegi Szociális Gondozási Központ által az időskorúak tartós bentlakásos ellátása és az idősek nappali ellátása szolgáltatások 2024. július 1-jei, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére történő feladat ellátásának átadásával kapcsolatos változásoknak a szolgáltatói nyilvántartásban történő bejegyzésével kapcsolatosan intézkedjen, a szükséges nyilatkozatokat megtegye és a dokumentációt elkészítse.
2. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert, hogy a Kőszegi Szociális Gondozási Központ tekintetében az időskorúak tartós bentlakásos ellátása és az idősek nappali ellátása szolgáltatások feladat ellátásának átadása kapcsán az átadás-átvétellel járó feladatokat az intézményvezető közreműködésével végezze el.
3. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Kőszegi Szociális Gondozási Központ intézményvezetőjét, hogy az intézmény szakmai alapidokumentumainak módosítását 2024. május 31-ig készítse elő.

Felelős: a közlésért Fekete-Pataki Edit bizottsági elnök

Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése

Egyebek keretében **Fekete-Pataki Edit** kérése, hogy gondolják át a bizottsági tagok, hogy van-e olyan személy, akit a bizottság tud javasolni kitüntetési címekre. Kéri, hogy a következő, júniusi bizottsági ülésen napirendi pontként szerepeljen a kitüntetési javaslatok javaslása. Megköszöni a figyelmet.

Keszei Balázs kéri a bizottsági tagoktól, hogy javaslataikat körültekintően tegyék meg.

Mivel több hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezik, **Fekete-Pataki Edit** megköszöni a figyelmet és az ülést 9.55 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.

Fekete-Pataki Edit

Fekete-Pataki Edit
bizottsági elnök

G. Balázs
bizottsági tag

